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1. Uvod

1.1 Rezime

Projekat News sajt RTI smera je deo praktične nastave na predmetu Softverske tehnike, sa ciljem ilustracije organizovanja aktivnosti na jednom realnom softverskom projektu. Web aplikacija je namenjena RTI katedri sa ciljem informisanja studenata (posetioca sajta) o najnovijim dešavanjima vezanim za predmete sa ove katedre.

1.2 Namena dokumenta i ciljne grupe

Ovaj dokument definiše namenu projekta, kategorije korisnika i osnovne funkcionalne i druge zahteve. Dokument je namenjen svim članovima projektnog tima.

2. Opis problema

Postoji potreba za stalnim i pravovremenim obaveštavanjem studenata kao i drugih interesenata o dešavanjima na pojedinim predmetima koje pohađaju na RTI katedri. U tu svrhu ovaj sajt će koristiti Profesorima i Asistentima da prosleđuju najnovije informacije na sajt RTI odseka; tu mogućnost imaju samo Profesori i Asistenti autorizacijom sa bilo koje lokacije na Internetu. Vesti se odnose na sve ono za šta korisnik misli da može koristiti studentima, recimo informacije o ispitima, seminarima, projektima itd. Studenti mogu samo da pristupaju sajtu radi pregleda sadržaja sajta i upoznavanja sa najnovijim događajima. Administrator vodi računa o autorizaciji korisnika (Profesora i Asistenata). Na prvoj strani sajta automatski se prikazuje poslednjih 20 unetih vesti od strane bilo kog korisnika (Profesora ili Asistenta) . Unete vesti će biti dostupne i na zasebnoj Internet strani pojedinog predmeta (vesti unete od strane predmetnih Profesora i Asistenata) čime se sprečava mogućnost da se neka bitna vest izgubi ako nije među poslednjih 20 unetih i ne vidi sa na osnovnoj strani RTI odseka.

3. Kategorije korisnika

Razlikujemo sledeće kategorije korisnika: Profesori i Asistenti, Posetioci sajta (studenti) i Administrator sistema.

3.1 Profesori i Asistenti

Profesor ukucava svoje korisničko ime i šifru radi logovanja na sajt sa formama preko koga se unose vesti. Nakon toga otvara se posebna strana koja nudi sledeće mogućnosti: unos nove vesti, promena lozinke, zadavanje datuma isteka vesti (time limit – kada vest postaje zastarela).

3.2 Student

Student (posetioc) otvara korisničku stranu i ima dostupnih poslednjih 20 unetih vesti sa cele RTI katedre. Ima mogućnost da bira i određeni predmet koji ga interesuje, nakon čega dobija vesti unete od strane predmetnih Profesora i Asistenata . Postoji mogućnost da Profesoru ili Asistentu koji je zadužen za taj predmet pošalje e-mail kojim se npr. predlaže da se određena informacija postavi kao vest na ovaj sajt ili da postavi neko dodatno pitanje u vezi postojeće vesti.

3.3 Administrator sistema

Administrator vodi računa o pravima pristupa sajtu otvaranjem novih ili brisanjem starih korisničkih naloga (za Profesore i Asistente). Poseduje mogućnost i da neželjene vesti ukloni ili potrebne doda.

4. Opis proizvoda

U ovoj sekciji opisani su osnovni pojmovi od značaja za news sajt RTI smera, dat je pregled arhitekture sistema na najvišem nivou i sumirane glavne karakteristike sa stanovišta pogodnosti za korisnike. 

Pregled arhitekture sistema

Sistem je zamišljen na bazi dinamičkog Internet sajta postavljenog na Web serveru koji podržava PHP. Postoji i server na kome je baza podataka MySQL u kojoj se čuvaju kako vesti tako i podaci o nalozima Profesora i Asistenata i njihove šifre za pristup. Web server uz pomoć (Back-end realizacije) PHP upita i pristupa bazi podataka kreira statički HTML (Front-end) kod koji se prosleđuje zainteresovanom Internet posetiocu. Ova arhitektura pristupa je prikazana na slici 1.
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Slika 1 Pregled arhitekture sistema

4.1 Pregled karakteristika

	Korist za korisnika
	Karakteristika koja je obezbeđuje

	Studenti imaju brz pristup vestima, velika je raspoloživost sistema, tačnost informacija koje unose sami Profesori i Asistenti 
	Sistem je neprestano online, student sa svog računara može da mu pristupi i informiše o vestima sa katedre RTI u svakom trenutku



	Pristup sa bilo kog PC-a povezanog na Internet
	Interfejs zasnovan na Web browseru, HTMLu i Javascript-u ne zahteva nikakva posebna prilago|avanja na klijentskoj strani



	Profesori lako mogu da obaveste veliki broj studenata o relevatnim događajima
	Profesor ima nalog za pristup sajtu i ažuriranje vesti sa bilo kog računara povezanog na Internet



	Sigurnost i poverljivost informacija
	Pristup sajtu štiti se autorizacijom korisnika. Korisnici su kategorizovani i menjanje sadržaja sajta je eksluzivno pravo Profesora i Asistenata 



	Lako administriranje
	Administrator pristupa sistemu koristeći jednostavnu formu za pristup bazi podataka sa bilo kog računara povezanog na Internet


5. Funkcionalni zahtevi 

U ovom odeljku definišu se osnovne funkcije koje sistem treba da obezbedi različitim kategorijama korisnika. 

5.1 Autorizacija Profesora i Asistenata

Profesori i Asistenti se autorizuju unošenjem imena i lozinke. Ovi podaci moraju da se poklope sa postojećim podacima o korisnicima u bazi podataka. Nakon potvrđene autorizacije ovi korisnici mogu da pristupe daljem unošenju vesti i dodavanju podataka  s tim što se unete vesti vide i na zasebnim stranama određenih predmeta samo ako su ti Profesori i Asistenti zaduženi za te predmete sa RTI katedre.

5.2 Autorizacija ostalih kategorija korisnika

Korisnici koji samo pristupaju vestima (posetioci) ne moraju posebno da se autorizuju i pregled vesti ni u kakvom pogledu nije ograničen.

5.3 Administriranje sistema

Administrator sistema jedini poseduje lozinku za pristup interfejsu koji omogućava dodavanje novih i brisanje starih naloga Profesora i Asistenata koji se nalaze na RTI katedri. Administrator je takođe u mogućnosti da dodaje i uklanja pojedine vesti sa News sajta RTI smera.

5.4 Unos Vesti

Profesori, Asistenti kao i Administrator sistema jedini imaju mogućnost da dodaju nove vesti na News sajt RTI smera s tim što se na zasebnim stranama news sajta pojedinih predmeta vide 30 poslednjih vesti unetih samo od strane Profesora i Asistenata koji su zaduženi za taj predmet. Unos vesti se vrši preko HTML generisanih formi dok se potrebni podaci prenose do baze podataka putem PHP upita.

5.5 Pregled Vesti

....Opisati sve druge funkcije....

6. Pretpostavke i ograničenja 

Sistem treba isprojektovati tako da  dodavanje novih vesti bude što lakše, a istovremeno maksimalno automatizovano. To znači da dizajn pregleda vesti pojedinih predmeta treba biti isti, samo sadržaj (vesti, ime predmeta, predmetnog nastavnika i asistenta, destinacija linkova itd.) dinamički prilagoditi konkretnom predmetu. Treba obezbediti sigurno čuvanje podataka vezanih za autorizaciju kako bi se izbegao neovlašćeni unos vesti i opstrukcija rada News sajta RTI smera.

7. Kvalitet

Potrebno je izvršiti funkcionalno (black box) testiranje svih funkcija sistema. Potrebno je izvršiti testiranje kapaciteta. Opis testova treba da je priložen u projektnoj dokumentaciji.

8. Nefunkcionalni zahtevi 

8.1 Sistemski zahtevi

Serverski deo treba da može da se izvršava na bilo kom Web serveru koji podržava PHP servis.

Korisnički interfejs treba da bude raspoloživ za Netscape i Internet Explorer, od verzija 4 naviše. Potrebno je obezbediti da prikaz strana po dizajnu bitno ne odstupa u zavisnosti od toga koji se korisnički interfejs koristi (Netscape ili Internet Explorer).

8.2 Ostali zahtevi

Sistem treba da pruži zadovoljavajuće performanse pri odzivu, kao i određenu vizuelnu dinamičnost strana realizovanu uz pomoć Flash ili GIF animacija koje bi zainteresovale i privukle pažnju posetilaca sajta.

9. Zahtevi za korisničkom dokumentacijom

9.1 Uputstva za korišćenje sajta

Potrebna su isključivo Profesorima i Asistentima, i trebalo bi da sadrže:

· Način autorizacije i pristupa formama za unos vesti

· Unos vesti

9.2 Označavanje 

Zaglavlje svih stranica trebalo bi da sadrži logo i naziv fakulteta, a onih koje se odnose na konkretan predmet jos i naziv predmeta i predmetnih profesora i asistenata. Potrebno je da svaka vest bude označena od strane kog  korisnika (Profesora ili Asistenta) je uneta kao njegova e-mail adresa.

10. Plan i prioriteti

Razvoj news sajta treba da se odvija iterativno. Prva verzija trebalo bi da obuhvati minimalno sledeće funkcionalnosti:

· prijava na sistem

· postavljanje nove vesti

· pregled vesti od strane studenata

· osnovne administratorske funkcije

U kasnijim verzijama potrebno je obezbediti unošenje komentara i prikaz najčešćih pitanja posetilaca sajta. Pored vesti, unošenje i fajlova koji mogu biti interesantni posetiocima za Download i dalje korišćenje.
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